

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria regional de Goiás
Edital N.º **148/2015**

Retificação Nome do candidato

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, por intermédio da Diretoria Regional de Goiás, com referência ao edital 037/2015 que trata da retificação do edital 344/2013, publicado no Diário Oficial da União no dia 18/04/2013, 19/01/2015, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

Localidade Base: Itumbiara/GO
Cargo/Atividade: Agente de Correios-Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Luan Antonio Vieira ; 11199705; 0107

Leia-se:

Localidade Base: Itumbiara/GO
Cargo/Atividade: Agente de Correios-Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Luan Antonio Vieira Duarte ; 11199705; 0107

Sergio Douglas Repolho
Diretor Regional de Goiás